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ASSEMBLÉE NATIONALE
11ème législature

conseillers pédagogiques
Question écrite n° 56397

Texte de la question

M. Christian Bourquin attire l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale sur la question du déficit de
conseillers pédagogiques en langue régionale. En effet, dans le département des Pyrénées-Orientales, il existe
trois écoles primaires publiques bilingues français-catalan, qui ont connu, ces dernières années, un important
développement. Cependant, les conseillers pédagogiques en langue régionale assurent également les langues
vivantes et ne sont disponibles qu'à temps partiel. C'est le cas, par exemple, de la circonscription de Perpignan-
Sud. En conséquence, il souhaiterait savoir s'il est envisageable de nommer un conseiller pédagogique
départemental qui aurait vocation a assumer uniquement les langues régionales. Il souhaiterait connaître sa
position sur cette question, les mesures qu'il envisage de prendre, sous quelles formes et dans quels délais.

Texte de la réponse

Dans le cadre du programme de développement de l'enseignement des langues et cultures régionales à l'école,
il est prévu, effectivement, de développer les dispositifs d'accompagnement en faveur des structures bilingues.
Les écoles des sites bilingues et leurs enseignants doivent, en effet, pouvoir bénéficier d'un soutien accru des
inspecteurs de circonscription et de leurs équipes et, plus particulièrement pour la langue régionale, de l'aide
des conseillers pédagogiques et des maîtres formateurs du département. Faute de moyens disponibles, il n'a
pas été possible, pour la rentrée 2001, d'accéder à toutes les demandes de créations d'emplois d'enseignant du
premier degré maître formateur, notamment, pour l'option « langues régionales ». Toutefois, à l'occasion de la
préparation de la rentrée 2002 pour laquelle des créations d'emplois de maître formateur ont été demandées au
budget, un nouvel examen de la situation des conseillers pédagogiques en langue régionale dans le
département des Pyrénées-Orientales pourra être effectué.
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